

# 北京冬奥部分物资正分批拍卖

**新华社北京8月2日电** 北京冬奥会和冬残奥会部分物资正分批在北京产权交易所公开拍卖。第4批、第5批冬奥物资2日在“北交互联”平台进行了拍卖，增值率超过20%。

第4批冬奥物资为手机和平板电脑，第5批冬奥物资主要为电视、投影仪等电器和配套设备，以及闪存盘等办公用品，主要来自赛时媒体中心和场馆媒

体工作间。部分电子屏等曾服务于北京冬奥会和冬残奥会运行指挥部调度中心“冬奥大脑”，完成保障任务后仍处于最佳使用期。

北京产权交易所相关负责人表示，冬奥物资处置工作正在进行中。此前，1万多条雪地轮胎已经分3批完成拍卖，增值率超过120%。后续，“冰墩墩”“雪容融”景观吉祥物、人偶服、行李车

等也将上线竞拍。

据悉，2008年北京奥运会后，包括开幕式表演道具“奥运缶”在内的约70万件夏奥物资也曾在北京产权交易所公开拍卖，总体增值率达202.67%，处置收益逾1.9亿元。随着北京冬奥会和冬残奥会落幕，冬奥物资处置工作也提上日程，寻求可持续利用。

记者 张骁 夏子麟



这是今年1月12日拍摄的即将完工的吉祥物“冰墩墩”和“雪容融”景观，位于北京中轴线的奥林匹克景观大道南端。

新华社记者  
李欣 摄

## 环湖赛第七赛段：牛益达获个人第二个赛段冠军

**据新华社西宁8月2日电** 第二十一届环青海湖国际公路自行车赛2日进行了第七赛段——都兰至巴隆的比赛，身披“冲刺王”绿衫的李宁之星洲际队牛益达夺得赛段冠军，甘肃体彩队车手彭

鑫、强树华分获赛段亚军和季军。牛益达继本届环湖赛第一赛段夺冠后，获得个人第二个赛段冠军。

总成绩榜上，来自平潭国际旅游岛洲际队的刘建坤牢牢守住了

象征个人总成绩第一的黄色领骑衫；青海天佑德洲际队袁占辉提前锁定本届环湖赛“爬坡王”圆点衫；云南队李玉恒依旧保有象征最佳青年车手的白色领骑衫。

记者 李琳海

30多年活跃在业余相声界

## 我市杨峰张志刚荣获省五星工程奖之“最佳人气奖”



左为杨峰，右为张志刚

一个是会计，一个是老师，却坚持30多年在业余相声界说相声，还是很鲜见的。他们就是我市的杨峰和张志刚。近日，他们获得了江苏省“五星工程奖”的“最佳人气奖”。

杨峰、张志刚高中毕业后，就考进了由盐城知名笑星倪明老师牵头举办的“盐城首届曲艺培训班”，当时的学员有30多人。之后，杨峰、张志刚两人都有了自己的工作，但一直坚持合作说相声，这一坚持就是30多年，喜爱他们的观众称他们为“阳刚”组合。

杨峰是一位会计，父亲是基层文化站的老站长。正是因为受到家庭文化艺术氛围的熏陶，热爱相声的杨峰从小就能模仿相声大师马季的单口相声《宇宙牌香烟》，惟妙惟肖的表演逗得大家哈哈大笑。后来，杨峰凭着自己超常的模仿能力和一副好嗓子，考入了盐城文化馆的曲艺培训班，也成了倪明老师第一批学生。

在杨峰的带动下，他的同学张志刚也喜欢上了相声。在老师的指导下，杨峰和张志刚刻苦训练绕口令，不停背诵大段台词，翻阅大量资料，从传统相声着手，很快就能上演《蛤蟆鼓》《反正话》等传统小段。他们也从学校说到了乡镇，从乡镇说到了县城，又从县城说到市里。由于他们的节目里有说有唱，有贯口，有笑料，所以每次演出的场面都非常火爆。相声《中国好声音》《我爱地方戏》等作品成了他们的拿手好戏。正是因为刻苦努力和不断付出，杨峰、张志刚在盐城市首届“牡丹杯”相声邀请赛上力克群雄，获得了一等奖。

奖。随后在江苏省曲艺、喜剧小品邀请赛中再次夺金。2007年7月他们在南京正式拜倪明、夏文兰为师，并成为中国曲艺家协会会员。

张志刚是一位老师，他利用自己的相声特长，在学校里开展了“欢笑课堂”活动，他有意识地把一些课文编成了相声、快板，让学生们在轻松活泼当中学到知识。

如今的杨峰、张志刚不仅是倪明老师率领的江苏公益相声团队“倪夏班”的主力队员，还成为在盐阜大地上享有盛誉的军歌嘹亮艺术团中唯一的一对相声演员，业内人士表示，杨峰和张志刚说的是北方相声，但没有脱离盐阜地区的文化，随时随地呈现出盐城人特有的乐观和开朗，表演中“包袱”干净纯净，还不断给人带来满满的正能量。

在刚刚结束的江苏省“五星工程奖”的比赛当中，杨峰、张志刚凭着超强的人气，获得了该奖项的“最佳人气奖”，同时，他们新创作了《非喷不可》《计中有计》《高效会议室》等作品。 刘旭/文 周山/摄

## 第一期击剑“选星计划”国家训练营三地开营

**据新华社北京8月2日电** 由国家体育总局自剑中心主办的第一期击剑“选星计划”国家训练营2日在天津团泊体育训练中心、北京老山训练基地、山东青岛体育训练中心同时开营。

据介绍，本次国家训练营分为两期，第一期集结了各省区市专业队、俱乐部及个人的225名运动员，将在教练员团队和科医保障组的带领下进行为期一个月的体能强化及科学训练。

## WTA圣何塞站首轮： 郑钦文不敌大坂直美

**据新华社北京8月3日电** 当地时间2日在女子网球协会WTA500圣何塞站女单首轮焦点战中，中国选手郑钦文以4:6、6:3、1:6不敌日本选手、四届大满贯得主大坂直美，无缘下一轮。

本场比赛是双方首次交手。首盘比赛，郑钦文对关键分的把握稍逊一筹，大坂直美在第三局抓住机会完成关键破发，凭借一个破发局的优势，6:4拿下首盘。第二盘，郑钦文在发球局的表现十分强势，在第八局把握住机会实现破发，以6:3将比赛拖入决胜盘。决胜盘的较量，大坂直美持续发力，取得5:0的开局。郑钦文在发球局遭遇困境，仅在第六局保发，最终以大比分1:2出局。

## 第七届“玛丽莱杯”青少年足球精英赛开幕

**新华社长沙8月2日电** 第七届“玛丽莱杯”青少年足球精英赛2日在长沙开幕，全国各地24支U12球队参赛。

据介绍，来自湖南、贵州、广东、重庆、辽宁等地的24支队伍通过预选赛突围，分6个小组比拼，将于8月8日决出本届“玛丽莱杯”冠军。赛事前八名球队，以及最佳球员、最佳射手和最佳守门员都将获得由长沙市玛丽莱青少年足球基金会提供的助学金。

2日上午开球的揭幕战中，两支“东道主”队伍不败，湖南奥星6:0大胜福建宸润白水洋，长沙德馨园小学1:1平贵阳市实验小学。

本届比赛由湖南省体育局主办，湖南省足球协会、长沙市体育局、长沙市玛丽莱青少年足球基金会承办。 记者 谭畅

## 停电信息

因预安排检修于8月11日5:30至7:30，影响线路涉及110kV盛泽变 10kV华崴线。110kV盛泽变10kV华崴线影响用户：公变，双元3#公用变。专变，无。

因预安排检修于8月11日5:00至7:00，影响线路涉及110kV黄海变 10kV洋东线。110kV黄海变10kV洋东线影响用户：公变，商检局1#公用变。专变，无。

查询电话:89895598